

PROCES VERBAL
Încheiat azi 21.07.2021
în ședința ordinară a Consiliului Local Bolintin-Vale

Secretarul General al orașului Bolintin Vale, d-ra Bran Rodica, constată că la ședință participă 15 membrii ai Consiliului Local, fiind absenți d-na Stanciu Nicoleta și dl. Curt Marian; la ședință participă dl. Constantin Ionel – administratorul public al orașului Bolintin-Vale și d-na Dimuță Oana-Maria, inspector în cadrul Serviciului financiar-contabil.. Totodată constată că sunt îndeplinite condițiile legale pentru dezbaterea și aprobarea proiectelor înscrise pe ordinea de zi.

Sedința este condusă de d-nul consilier Zamfir Leontin.

Dl. Primar dă citire ordinii de zi a ședinței din data de 27.05.2021 care cuprinde următoarele puncte:

1. Aprobarea procesului-verbal al ședinței din data de 29.06.2021;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară pentru trimestrul II al anului 2021 - initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia de buget-finanțe și Comisia juridică);
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor pentru colectarea, transportul, sortarea și valorificarea deșeurilor reciclabile care va fi suportat de către organizațiile autorizate să implementeze obligațiile privind răspunderea extinsă a producătorului și a modelului contract cadru vizând acoperirea costurilor nete pentru colectarea și transportul, stocarea temporară, sortarea și încredințarea în vederea valorificării deșeurilor de ambalaje la nivelul Orașului Bolintin-Vale și a încheierii acestuia cu O.I.R.E.P.- initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia de buget-finanțe și Comisia juridică);
4. Proiect de hotărâre privind scăderea de evidențele tehnico-operative a sumei de 82.905 lei reprezentând amenzi persoane decedate - initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia buget-finanțe și Comisia juridică);
5. Proiect de hotărâre privind însușirea propunerii de concesiune formulată de SC MADELONA CLINIC SRL cu sediul în comuna Ulmi, sat Ulmi, județul Giurgiu având ca obiect concesiune teren intravilan în suprafață de 2500 mp cu drept de suprafață din terenul aferent Spitalului orașenesc Bolintin-Vale și întocmirea documentației necesare în vederea concesiunii – initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia pentru administrarea domeniului public/privat și Comisia juridică);
6. Proiect de hotărâre privind transformarea unor posturi din Statul de funcții nr. 353/19.01.2021 al Spitalului orașenesc Bolintin-Vale – initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia pentru învățământ/sănătate și Comisia juridică).

Dl președinte de ședință supune la vot ordinea de zi, care a fost aprobată cu unanimitate de voturi.

Dl președinte supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței din data 29.06.2021 care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl președinte dă citire punctului 2 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară pentru trimestrul II al anului 2021.

D-na Dimuță: Veniturile bugetului local realizate în anul 2021, conform execuției bugetului local de venituri și cheltuieli, sunt în sumă de 18.230.772,05 lei, fapt pentru care, conturile de execuție ale bugetelor întocmite pe secțiuni se prezintă astfel:

-Veniturile Oraşului Bolintin Vale pentru sursa A la finalul trimestrului II au fost in sumă de 16.200.645,75 lei;

-Cheltuielile Oraşului Bolintin Vale pentru sursa A la finalul trimestrului II au fost in sumă de 14.713.100,88 lei ;

Rezultand un excedent , pentru sursa A, la finalul trimestrului II , in sumă de 1.487.544,87 lei.

Contul de execuţie al bugetului de venituri si cheltuieli Oraş Bolintin Vale (Sursa C)

-Veniturile Oraşului Bolintin Vale pentru sursa C la finalul trimestrului II au fost in sumă de 1.963.130,68 lei;

-Cheltuielile Oraşului Bolintin Vale pentru sursa C la finalul trimestrului II au fost in sumă de 1.934.115,01 lei;

Rezultand un excedent , pentru sursa C, la finalul trimestrului II in sumă de 29.015,67 lei;

Contul de execuţie al bugetului de venituri si cheltuieli Oraş Bolintin Vale (Sursa E)

-Veniturile Oraşului Bolintin Vale pentru sursa E la finalul trimestrului II au fost in sumă de 66.995,82 lei;

-Cheltuielile Oraşului Bolintin Vale pentru sursa E la finalul trimestrului II au fost in sumă de 0 lei;

Rezultand un excedent, pentru sursa E, la finalul trimestrului II in sumă de 66.995,82 lei;

Contul de execuţie al bugetului de venituri si cheltuieli Şcoala Gimnaziala Nr.1 Bolintin Vale

-Cheltuielile Şcolii Gimnaziale Nr.1 Bolintin Vale la finalul trimestrului II au fost in sumă de 594.798,04 lei;

-Veniturile Şcolii Gimnaziale Nr.1 Bolintin Vale pentru sursa E, la finalul trimestrului II au fost in sumă de 11.658,00 lei;

-Cheltuielile Şcolii Gimnaziale Nr.1 Bolintin Vale pentru sursa E ,la finalul trimestrului II au fost in sumă de 10.476,00 lei;

Rezultand un excedent ,pentru sursa E, la finalul trimestrului II in sumă de 1.182,00 lei.

Contul de execuţie al bugetului de venituri si cheltuieli Şcoala Gimnaziala Nr.1 Malu Spart:

-Cheltuielile Şcolii Gimnaziale Nr.1 Malu Spart la finalul trimestrului II au fost in sumă de 188.911,31 lei;

-Veniturile Şcolii Gimnaziale Nr.1 Malu Spart pentru sursa E, la finalul trimestrului II au fost in sumă de 0 lei;

-Cheltuielile Şcolii Gimnaziale Nr.1 Malu Spart pentru sursa E ,la finalul trimestrului II au fost in sumă de 0 lei;

Rezultand un excedent, pentru sursa E, la finalul trimestrului II in sumă de 0 lei;

Contul de execuţie al bugetului de venituri si cheltuieli Spitalul Oraşenesc Bolintin Vale

-Veniturile Spitalului Oraşenesc Bolintin Vale la finalul trimestrului II au fost in sumă de 13.210.153,36 lei;

-Cheltuielile Spitalului Oraşenesc Bolintin Vale la finalul trimestrului II au fost in sumă de 12.877.296,28 lei;

Rezultand un excedent, la finalul trimestrului II in sumă de 332.857,08 lei.

Contul de execuţie al bugetului de venituri si cheltuieli Liceul Tehnologic Dimitrie Bolintineanu

-Cheltuielile Liceului Tehnologic Dimitrie Bolintineanu la finalul trimestrului II au fost in sumă de 57.408,08 lei;

-Veniturile Liceului Tehnologic Dimitrie Bolintineanu pentru sursa E, la finalul trimestrului II au fost in sumă de 57.596,21 lei;

-Cheltuielile Liceului Tehnologic Dimitrie Bolintineanu pentru sursa E ,la finalul trimestrului II au fost in sumă de 16.419,62 lei;

Rezultand un excedent, pentru sursa E, la finalul trimestrului II in sumă de 41.176,59 lei:

Contul de execuție al bugetului de venituri și cheltuieli Oraș Bolintin Vale S.A.D.P.
-Veniturile S.A.D.P. la finalul trimestrului II au fost în sumă de 858.347,39 lei;
-Cheltuielile S.A.D.P. la finalul trimestrului II au fost în sumă de 810.918,97 lei;
Rezultând un excedent, la finalul trimestrului II în sumă de 47.428,42 lei.

Dl. președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară pentru trimestrul II al anului 2021 care este adoptat cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte dă citire punctului 3 al ordinii de zi: privind proiect aprobarea tarifelor pentru colectarea, transportul, sortarea și valorificarea deșeurilor reciclabile care va fi suportat de către organizațiile autorizate să implementeze obligațiile privind răspunderea extinsă a producătorului și a modelului contract cadru vizând acoperirea costurilor nete pentru colectarea și transportul, stocarea temporară, sortarea și încredințarea în vederea valorificării deșeurilor de ambalaje la nivelul Orașului Bolintin-Vale și a încheierii acestuia cu O.I.R.E.P.

Dl. Constantin: Contractul pentru oraș prevede ca deșeurile reciclabile să fie ridicate de către firma de salubritate gratuit. Firma valorifică deșeurile reciclabile, însă banii sau cel puțin o parte din bani nu vin la bugetul local. Legea s-a modificat, în sensul că cei care au generat deșeurile vor primi o parte din banii încasați de operatorul de salubritate. Autoritățile publice locale pot încheia parteneriate cu organizațiile licențiate de Ministerul Mediului pentru valorificarea deșeurilor reciclabile ridicate de la populație și agenții economici. Se va încheia un Contract-cadru între autoritatea publică locală, operatorul de salubritate și organizația deținătoare a licenței; vom primi 436,63 lei/tonă. Trebuie să adoptăm o hotărâre prin care aprobăm tarifele pentru colectarea, transportul, sortarea și valorificarea deșeurilor reciclabile și să-l împuternicim pe domnul primar să semneze contractul.

Dl. Lascu: Venind bani la UAT, implică costuri suplimentare pentru cetățeni?

Dl. Constantin: Conform contractului, pentru deșeurile reciclabile nu se percepe taxă.

Dl. Lascu: Ar trebui să facem campanii pentru colectarea selectivă.

Dl. Constantin: Vom face pliante care vor fi distribuite cetățenilor, vor fi aduse pubele pentru biodegradabil și saci mai groși pentru sticlă.

Dl. președinte supune la vot proiectul de privind proiect aprobarea tarifelor pentru colectarea, transportul, sortarea și valorificarea deșeurilor reciclabile care va fi suportat de către organizațiile autorizate să implementeze obligațiile privind răspunderea extinsă a producătorului și a modelului contract cadru vizând acoperirea costurilor nete pentru colectarea și transportul, stocarea temporară, sortarea și încredințarea în vederea valorificării deșeurilor de ambalaje la nivelul Orașului Bolintin-Vale și a încheierii acestuia cu O.I.R.E.P. care este adoptat cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte dă citire punctului 4 al ordinii de zi proiect de hotărâre privind scăderea de evidențele tehnico-operative a sumei de 82.905 lei reprezentând amenzi persoane decedate.

D-na Dimuță: În urma verificărilor efectuate s-a constatat că un număr de 50 de contravenienți, debitori către bugetul local cu sume provenite din amenzi în cuantum de 82.905 lei, sunt decedați. Conform prevederilor legale, drepturile și obligațiile acestora nu se transmit moștenitorilor, fiind necesară scăderea sumei din evidențele tehnico-operative ale Compartimentului impozite și taxe.

Dl. Dascălu: Este vorba doar despre amenzi?

D-na Dimuță: Da.

Dl. Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind scăderea de evidențele tehnico-operative a sumei de 82.905 lei reprezentând amenzi persoane decedate care este adoptat cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte dă citire punctului 5 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind însușirea propunerii de concesiune formulată de SC MADELONA CLINIC SRL cu sediul în comuna Ulmi, sat Ulmi, județul Giurgiu având ca obiect concesiune teren intravilan în suprafață de 2500 mp cu drept de suprafață din terenul aferent Spitalului orașenesc Bolintin-Vale și întocmirea documentației necesare în vederea concesiunii.

Dl. Primar: O societate ne-a făcut o solicitare în vederea concesiunii unui teren din curtea Spitalului orașenesc pentru construirea unei clinici medicale. Clinica are profil oncologic și va oferi examinări imagistice: computer tomograf, rezonanță magnetică, servicii oncoterapie: chimioterapie, radioterapie, servicii de dializă medicală. Am vorbit cu managerul Spitalului Orașenesc și atâta timp cât este un domeniu deficitar spitalului este în regulă, chiar benefic.

Dl. Dascălu: Unde va fi locația?

Dl. Primar: Am propus ca amplasament terenul pe care l-am primit de la Consiliul Județean. Va avea intrare separată, nu va avea acces prin curtea spitalului, eventual va fi un acces pietonal.

Dl președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind însușirea propunerii de concesiune formulată de SC MADELONA CLINIC SRL cu sediul în comuna Ulmi, sat Ulmi, județul Giurgiu având ca obiect concesiune teren intravilan în suprafață de 2500 mp cu drept de suprafață din terenul aferent Spitalului orașenesc Bolintin-Vale și întocmirea documentației necesare în vederea concesiunii care este adoptat cu 15 voturi pentru și o abținere (dl. Lepădătescu D.).

Dl președinte dă citire punctului 6 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind transformarea unor posturi din Statul de funcții nr. 353/19.01.2021 al Spitalului orașenesc Bolintin-Vale.

D-ra Secretar General: Pe lângă materialul pe care vi l-am transmis, spitalul ne-a mai înaintat ieri o solicitare privind transformarea unor posturi de infirmieră debutant în infirmieră. Dacă sunteți de acord să completăm proiectul de hotărâre cu transformările solicitate în această adresă.

Dl Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind transformarea unor posturi din Statul de funcții nr. 353/19.01.2021 al Spitalului orașenesc Bolintin-Vale astfel cum a fost completat prin adresa nr. 3692 din 20.07.2021 care este adoptat cu unanimitate de voturi.

Diverse

D-ra Secretar General dă citire adresei Instituției Prefectului – Județul Giurgiu privind obligațiile aleșilor locali.

Dl. Primar: Referitor la gunoiul de la cimitir aş dori să precizez un lucru: Parohia administrează cimitirul și nu Primăria. Conform Legii nr. 102/08.07.20214, republicată, privind cimitirele, la art. 8 este prevăzută obligația proprietarului de a asigura spațiul amenajat corespunzător pentru depozitarea gunoiului. La un alt articol este stipulat că administratorul cimitirului are obligația să asigure efectuarea și păstrarea curățeniei, colectarea și transportul gunoaielor. Până acum am plătit din banii contribuabililor gunoiul ridicat de către operator de la cimitir. Nu mai putem continua așa. Parohia trebuie să încheie contract cu operatorul pentru ridicarea gunoaielor. Am discutat cu preotul să mute tomberoanele de pe trotuar; fiind amplasate pe domeniul public, normal că mai vin și alții și aruncă acolo gunoaie, deși acest lucru nu e normal.

Dl. Lascu: Ar trebui să se implice și parohia. Să-i aducem la cunoștință obligațiile legale pe care le au.

Dl. Lepădătescu: Sunt camere de supraveghere în zonă; să fie sancționați cei care vin și aruncă gunoiul acolo. Știu că ați propus să se facă o platformă în incinta cimitirului unde să fie amplasate tomberoanele sau să le amplaseze în incinta clădirii.

Dl. Primar: Da, dar eu doar propun; nu pot să oblig pe nimeni să și facă.

Dl. Lepădătescu: Asta înseamnă rea-voință.

Dl. Dascălu: Trebuie acționat cumva, să găsim o soluție.

Dl. Lepădătescu: Societățile comerciale au încheiat contracte cu operatorul? Am văzut persoane care lucrează la diverse societăți care vin și aruncă gunoiul acolo.

Dl. Zamfir: Da, au contracte încheiate.

Dl. Primar: Sesizare la Garda de mediu.

Dl. Dascălu: Despre târg puteți să ne spuneți ceva.

Dl. Primar: Am fost la CNI, pentru că am întâmpinat unele probleme. Au ajuns la stadiul lucrărilor exterioare din incintă, racorduri, lucrări care au fost trecute eronat în dreptul Primăriei. Am făcut adrese la CNI în care am specificat acest lucru. Lucrările din exterior vor fi suportate de către noi. La modulul de grătare sunt prevăzute grătare electrice din inox, profesionale. Dacă optăm pentru cele pe gaz trebuie făcute evacuări. Trebuie făcut acoperiș unic, pentru toate trei modulele. La acest moment se lucrează la hale.

Dl. Dascălu: Sunt șanse de finalizare anul acesta?

Dl. Primar: Eu zic că nu. Termenul limită de finalizare este anul viitor.

Ne mai fiind alte probleme de discutat d-na președinte de ședință declară închise lucrările și mulțumește de participare.

Președinte de ședință



Contrasemnează

Secretar general